

18.03.2018. Профтестирование и «Сувенир к Универсиаде- 2019»

День Выбора – так можно назвать 18 марта. Взрослые выбирали президента страны, а дети выбирали своё призвание.

Профтестирование в нашем классе в этот день прошли 15 человек- это те, кто ещё не точно определился с будущей профессией, те, кто не совсем уверен в правильности своего выбора или наоборот ещё раз захотел подтвердить правильный выбор и те, кто ещё не нашел в себе талантов и способностей или захотел найти их ещё больше.

После процедуры тестирования , технология которого разработана в Университете имени М.В. Ломоносова, детям и родителям предлагалось внести свой вклад в подготовку к Универсиаде- 2019. В школе проходил масштабный проект- мастер класс педагогов технологии и ИЗО «Подарок своими руками», где каждый участник мог своими руками изготовить сувенир для гостей и участников Универсиады.



Ребята нашего класса активно откликнулись, и приняли в этом проекте непосредственное участие по росписи сувенирных ложек и матрешек.

В память детям тоже были вручены сувениры: закладка в образе U-Лайки и бесплатный билет на любой сеанс в кинотеатре «Эпицентр».









Вот такие мы активные и творческие!